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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 1/2023 
 

Dne 16. 5. 2023, 9:00 – 12:00 h, zasedací místnost B220 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP Mariánské 

Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov.  

 

Úvod: 
 

Ing. Švéda zahájil jednání pracovní skupiny, přivítal přítomné a poděkoval za práci 

v rámci agendy ÚAP. Poté se věnoval legislativě, věcné novele stavebního zákona  

(č. 283/2021 Sb.) s účinností k 1. 7. 2023, novele vyhlášky č. 500/2006 s účinností od 

1. 1. 2023 s přihlédnutím k novele vyhlášky č. 501/2006. Ing. Švéda podal informaci  

o průběhu digitalizace a standardizace známé před poradou s MMR, která bude 

následně ve dnech 18. 5. – 19. 5. 2023, včetně informace o stavu přípravy kontrolního 

modulu ETL pro projektanty a pořizovatele. Připomenuto bylo, že KÚKK v dohledné 

době začne s pořizováním 2. Aktualizace Zásad územního rozvoje Karlovarského kraje 

s představou, že návrh bude připraven na přelomu roku 2023/2024. Z tohoto důvodu 

pan vedoucí požádal o součinnosti ÚÚP na ORP s ÚÚP kraje. Ing. Švéda účastníky 

PS pozval na Metodickou poradu pro pořizovatele, projektanty a dotčené orgány 

v oblasti územního plánování, která je připravována na čtvrtek 22. 6. 2023 a dále na 

podzimní konferenci Asociace pro urbanismus a územní plánování, která se bude 

konat ve dnech 12. 10. – 13. 10. 2023, v Kulturním domě Dvorana v Lokti na téma: 

HODNOTY ÚZEMÍ. 

Poté LŠ poděkoval všem účastníkům za zájem o PS a předal slovo jednotlivým 

přednášejícím.  

   

◼ Informace – dotační titul podpora územně plánovací činnosti obcí  

– II. kolo 

(J. Irovská) 

Ing. Irovská podala účastníkům informaci o dotačním programu Karlovarského kraje 

s názvem: Program na podporu územně plánovací činnosti obcí – II. kolo, který byl 

vyhlášen na dotace pro nové územní plány nebo změny související s konverzí do 

jednotného standardu. Dále Ing. Irovská podala informaci o národním programu pro 

pořízení nových územních plánů nebo změn v jednotném standardu, o výzvě 75. IROP 

(Standardizace územních plánů „Méně rozvinutých regionů“) a výzvě 76. IROP 

(Standardizace územních plánů „Přechodových regionů“), vyhlašované Ministerstvem 

pro místní rozvoj ČR.   

 

◼ Kontrolní nástroj ETL, příklad použití v praxi 

          (I. Nykodýmová) 

Ing. Nykodýmová se věnovala nástroji ETL, který slouží ke kontrole formální 

správnosti standardních vektorových dat ÚP zpracovaných podle metodického pokynu 

v GIS nebo CAD a k jejich převedení do jednotného cílového datového modelu GIS. 

Tento nástroj by měl být přístupný na základě registrace pořizovatelům i projektantům 

v aktualizované podobě, přizpůsobený již nové vyhlášce. Ing. Nykodýmová seznámila 
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přítomné s formulářem pro vyplnění základních informací o územním plánu, 

s formátem a strukturou uspořádání dat, které mají být vloženy ke kontrole, s příjmem 

výsledků kontroly a s výstupními soubory s výsledky kontroly. Dále se zabývala 

přehledem výsledku zpracování, tzv. log souborem, který popisuje jen podstatné 

výsledky zpracování. Log soubor vznikl výstupem z kontroly dat GIS ÚP Doupovské 

Hradiště a obsahoval chyby, na kterých bylo postupně vysvětleno, co znamenají, jakým 

způsobem se ukládají a obsahem prezentace bylo i grafické znázornění těchto chyb. 

 

◼ Informace o datech ÚAP, průběžná aktualizace 

                     (P. Křenek) 

P. Křenek ve svém příspěvku zopakoval požadavek na zpracování, případně kontrolu 

důležitých datových vrstev, které souvisí s Aktualizací č. 2 Zásad územního rozvoje 

Karlovarského kraje. Zejména se jedná o následující *.shp: VodZdr_op, REZZO_b, 

Elektrarna_b, TelekVed_l. Požádal o kontrolu datových vrstev A31 – Ostatní jevy, 

StaniceHZS_b, PolicieObj_b,p, OstatZarIZS_b. Vznesen byl i požadavek na 

zpracování dat koncepční vrstvy - ÚSES_koncepce. V rámci metodických sdělení byl 

doporučen postup pro zápis registračního čísla územního plánu do atributu RC_UPD 

pro *.shp Rozvoj_UP_p. Projednány byly zkušenosti s daty v rámci pozemkových 

úprav, včetně připomenutí odkazů na web, kde je možné informace dohledat. Dále byla 

podána metodická informace ohledně publikace dat v dokumentacích ÚAPo a na 

vzorku dat překročení imisních limitů prezentováno, jak lze data vhodně zobrazit ve 

schématu. 

 

◼ Různé - diskuze         

 

S ORP byl konzultován stav vybavení software na jednotlivých pracovištích. Na ORP 

byl vznesen požadavek, aby v rámci 6. Aktualizace ÚAP obcí v roce 2024 byl včas 

připraven požadavek na úpravu tabulek modulu SPIRIT, pro který Ing. Nykodýmová 

připravila nový konfigurační soubor. Pracovníci ORP byli požádáni o výčet tabulek 

z nadstavby SPIRIT, které v minulé aktualizaci činily problémy při generování. Dále 

bylo připomenuto, aby pracovníci ORP již aktivně připravovali datové vrstvy pro 

Záměry a Problémy související s 6. aktualizací ÚAPo. Ze strany KÚ byla pro další 

aktualizaci přislíbena úprava šablon výkresů. Dále byla zařazena ukázka postupné 

integrace účelových prvků (dobývací prostory, chráněná ložisková území) do systému 

RÚIAN. Na této ukázce byly prezentovány úspěšné kroky v rámci digitalizace státní 

správy.  

Jako vždy byla nabídnuta spolupráce v rámci kompletní metodické činnosti agendy 

ÚAP. 
 

◼ Úkoly           

- KÚ - Publikace záznamu a prezentací z PS1/2023 na zabezpečené části webu 

Karlovarského kraje (splněno). 

- ORP – zaslání seznamu tabulek z nadstavby SPIRIT, které při generování činily 

problémy   
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O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing. L. Švéda, Bc. P. Křenek, Ing. Jana Irovská, Ing. Nykodýmová 


